










 

 

 

 

 

 

 

 

 بارم سوالات 

 

 

1 

 

 

 

 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پرکنید.

 

 می باشد. آهنو در زمین  هلیمالف. فراوان ترین عنصر در مشتری 

 

تولید شدند. هلیمدما گازهای هیدروژن و ب. با گذشت زمان و  

 

. نخستین عنصر ساخت بشر می باشد.تکنسیمج.   

 

.. گروه دارد.18دول تناوبی د. ج  

 

ه. یک مول از هر ماده ای برابر با 6.02*1023.تا اتم  از آن ماده می باشد که به این عدد 

..پویند.آووگادرو.  

 

فراوانترین گاز موجود در هوای پاک و خشک می باشد.  نیتروژنو  

 

 دارند. 7بیشتر از .pHو بازها  7کمتر از  pHک. اسید ها 

 

می باشد... تروپوسفرلایه هوایی به زمین. م. نزدیکترین  

 

. می جوشند.-186. و آرگون در .196-ل. نیتروژن در  
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 %60می باشد که فراوانی ایزوتوپ سبک تر  17و  16اکسیژن دارای دو ایزوتوپ با جرم های اتمی 

 اکسیژن را محاسبه کنید.می باشد جرم اتمی میانگین  %۴0و فراوانی ایزوتوپ سنگین تر 

O 17 

 

O16 

۴0 60 

 

 

M=M1f1+m2f2/f1+f2= 16.4 
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 دهم خانم قربانی آذر دقیقه70

 18/10 شیمی
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 سه ایزوتوپ طبیعی هیدروژن را نوشته و ایزوتوپ پرتوزا را با ذکر علت مشخص کنید.

 

 

H3
1H   , 2

1H  , 1
 که اخری بعلت زیاد بودن نسبت نوترون به پروتون پرتوزا هست. 1
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 جدول تناوبی ذکر کنید. شعاع و عدد اتمی را در گروه  و ردیف هایتغییرات 

 شعاع و عدد اتمی در گروه افزایش و عدد اتمی در ردیف افزایش ولی شعاع کاهش
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Fe54دارد. ) چند مول و چه تعداد اتمگرم آهن  20
26) 

1mol=54g 

?=20g 2354g=6.02*10 

 2320g=?=2.2*10 

=2.7g 
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O)16.وجود دارد مول اکسیژن و چند گرم هیدروژنچند H2Oگرم مولکول آب  100در 
H1و   8

1 ) 

 

18g H2O= 1*16g 18gH2O = 2*1gH 

?==100g ?==100g 

=112.5 900g 
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 دو مورد از ویژگی های مدل اتمی بور را ذکر کنید.

 دارد و لایه ها فاصله معینی دارندهر لایه گنجایش خاصی دارد. هر بایه شماره خاصی 
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مربوط به چه طول موج  بلندترین طول موج و کوتاه ترین طول موجدر طیف نشری خطی هیدروژن 

 هایی است و علت آن را ذکر کنید

 

 می باشد۴10که  2به 6می باشد و کوتاهترین از  656که  2به 3بلندترین از لایه 
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 کامل کنیدجدول زیر را 

 

 عنصر آرایش فشرده شماره گروه شماره ردیف آخرین زیر لایه
23s 3 2 2[Ne]3s Mg12 

 
43p 3 16 43p2[Ne]3s  

S16  
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را با مدل الکترون  نحوه انتقال الکترون یا نحوه اتصال اتم هادر ترکیب ها یونی و مولکول های زیر 

 نقطه ای نمایش دهید

 

 

 



O2H 2MgCl 2CO O2Na 
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Cl 

O=C=O     

Na Na         O 

          

 

 

 

 

 

 

2 

 

11 

 

 

 

چگونه تغییر می  دما  وفشار و حجم ذراتدر لایه های هوا به ترتیب با ارتفاع گرفتن از سطح زمین 

 کند.

 

 فشار و حجم ذرات کاهش دما متغیر
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 هوای مایع چیست؟

سرد میکنند کربن دی اکسید خارج می شود.  -78درجه یخ و در 0هوا را از فیلتر عبور می دهند در 

 و هوای مایع ایجاد می شود -200تا 
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 در جدول زیر نام فرمول شیمیایی مولکول ها را ذکر کنید.

 

3O2Fe NaCl 5O2N 

 

 ترکیب

  سدیم کلرید اکسیدIIIآهن 

 دی نیتروژن پنتا اکسید

 نام

 

 

 

 

 

1.5 

 

1۴ 

 

 

 

 .علت اسیدی بودن آب باران چیست با ذکر یک مورد

 واکنش کربن دی اکسید با آب باران و تولید کربوکسیلیک اسید
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